

# 关于深圳华声医疗技术股份有限公司 首次公开发行股票并上市辅导工作进展报告 (第五期)

深圳华声医疗技术股份有限公司(以下简称“华声医疗”、“辅导对象”或“公司”)拟申请在中华人民共和国境内首次公开发行股票并上市。中德证券有限责任公司(以下简称“中德证券”或“辅导机构”)作为辅导机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定,以及《深圳华声医疗技术股份有限公司与中德证券有限责任公司之辅导协议》相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展报告如下:

## 一、辅导工作开展情况

### (一) 辅导人员情况

中德证券作为本期辅导工作的辅导机构,指派了粟帅、兰建州、谢婷婷、钟昊君、姚金雪、谢圆斌、马铭,共7人参与辅导,其中粟帅担任辅导工作小组组长。本辅导期内,前次辅导小组成员李政已从中德证券离职,退出辅导小组。

上述辅导工作小组成员均为中德证券正式员工,均已取得证券从业资格,具备相关的法律、财务等必备的专业知识和技能,其中兰建州、粟帅、钟昊君为保荐代表人,符合中国证券监督管理委员会的有关规定。

### (二) 辅导时间及方式

本期辅导时间为2024年1月1日至2024年3月31日。

本辅导期主要的辅导方式包括持续尽职调查、日常交流辅导、组织辅导对象自学、中介机构协调会、专题研究和咨询、个别答疑等。

### (三) 辅导的主要内容

接受辅导的人员包括辅导对象的全体董事、监事、高级管理人员、持有百分之五以上股份的股东(或其法定代表人、基金管理人的法定代表人、执行事务合

伙人)和实际控制人(或其法定代表人)。

在本辅导期内,辅导机构按照制定的辅导计划,并根据辅导工作的具体进展和辅导对象的实际情况按步骤、有针对性地实施了各项辅导工作,取得了良好的辅导效果。本期辅导工作的主要内容如下:

#### 1、协助制定、完善辅导对象业务规范制度

本辅导期内,辅导机构协助辅导对象完善和制定业务流程管理、内部控制等相关制度和规范性文件,以进一步提高辅导对象的规范运作水平。

2、辅导工作小组根据尽职调查工作情况,对辅导对象的财务、法律与业务各方面进行了进一步梳理,并执行了相应的尽调流程与核查程序。核查了辅导对象的财务规范程度与内部控制制度的有效性,持续督促公司建立健全财务会计管理体系与公司内部控制制度。

3、辅导工作小组在日常的辅导工作中也与公司相关部门及其他中介机构保持着密切联系,通过访谈、讨论、电话、网络等方式积极进行沟通交流,就公司上市相关事项进行沟通讨论,提出解决方案并指导落实,协助公司持续完善内部控制制度,规范日常公司治理,使辅导对象符合上市公司的规范运作要求。

#### (四) 证券服务机构配合开展辅导工作情况

参与本期辅导工作的证券服务机构有天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)和湖南启元律师事务所,均能较好地根据辅导计划配合开展辅导工作。

#### (五) 接受辅导人员情况

本辅导期内,接受辅导人员为全体董事、监事、高级管理人员及持有5%以上(含5%)股份的股东和实际控制人(或其法定代表人)。本辅导期内,接受辅导人员未发生变动。

### 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

#### (一) 前期辅导工作中发现问题及解决情况

在前期辅导工作中，辅导机构对华声医疗进行了深入的尽职调查，并会同各中介机构就发现的问题与公司进行沟通，提出了相应解决方案。公司已根据规范建议，就相关事项进行规范整改。前期主要发现问题及解决情况如下：

#### 1、执行经销模式核查

本辅导期，辅导工作小组结合公司行业特点、可比公司情况、公司产品结构、经销商结构、终端销售结构及其特点、信息系统数据等制定了核查方案和计划。辅导工作小组会同会计师及律师对同行业上市公司销售模式情况、经销商的合同、经销商制度、发货单据等进行了核查。

#### 2、落实推进募集资金投资项目

本辅导期内，辅导工作小组结合公司目前经营状况及未来发展目标、战略定位，为公司的募集资金投资方向提供指导及建议，协助公司确定募集资金投资项目具体类型、规模及具体内容，会同外部咨询机构协助公司对募投项目收益、可行性、必要性进行分析，并就可比公司的募集资金投资项目情况与公司进一步分析讨论，协助公司进一步审慎论证，目前已初步确定募集资金投资项目。

### **(二) 目前仍存在的主要问题及解决方案**

#### 1、募投项目尚未取得发改备案和环评审批等手续

截至目前，公司部分募投项目所需的发改备案、环评审批等手续尚未取得，辅导机构将继续督促并协助公司办理该部分募投项目的相关审批手续，继续落实推进募投项目的各项工作。

#### 2、业绩波动问题

由于受各种因素的影响，发行人 2023 年的经营业绩出现波动。发行人未来将继续加强研发，积极拓展市场，提升公司市场竞争力，并根据资本市场和公司实际情况确定申报时点。

### **三、下一阶段的辅导工作安排**

中德证券参加本期辅导的辅导工作小组成员将继续开展下一阶段辅导工作。

在下一阶段的辅导工作中，中德证券将继续认真履行辅导义务，按照辅导计划安排推进各项辅导工作，会同其他中介机构继续完善公司各项内控制度，针对公司具体情况进行辅导，督促辅导对象建立健全上市公司治理机制，达到 A 股上市公司的基本条件。

（以下无正文）

(本页无正文，为中德证券有限责任公司《关于深圳华声医疗技术股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导工作进展报告（第五期）》之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名：

兰建州

兰建州

粟帅

粟帅

谢婷婷

谢婷婷

钟昊君

钟昊君

姚金雪

姚金雪

谢圆斌

谢圆斌

马铭

马铭

